



Dalarnas Golförbundet

Protokoll från Vår-årsmötet 2016-04-06

Plats: Gustaf Wasa Hotel Borlänge

Närvarande: 17 personer enligt närvaroförteckning nedan,

Fullmaktshavare:	Klubb:	Övriga deltagare:
Christer Grabb	Dalsjö GK	Tony Mullborn
Örjan Gustafsson	Furudals-Bruks GK	
Benny Astor	Gagnefs GK	Jan Persson
Rolf Berglund	Hagge GK	Magnus Bolinder
Lars-Erik Klason	Leksands GK	
Kjell Rhede	Snöå GK	Thomas Gruhs
Lars Antonsson	Säters GK	
Thomas Åhlén	Älvdalens GK	
Från DGF-styrelsen:		
Janne Svedin	Eie Landquist	Sten Lundén
Karin Sandström	Jan-Olov Dahl	

Årsmötet öppnades av DGF:s ordförande Janne Svedin som hälsade de närvarande välkomna.	Öppnande
Upprop. Mötet beslutade att närvarande klubbars fullmakter vid behov registreras som röstlängd.	16:1 Röstlängd
Mötet förklarades behörigen utlyst varefter dagordningen fastställdes.	16:2,3 Mötet utlyst Dagordning
Till ordförande till mötet valdes Rolf Berglund. Till sekreterare Janne Svedin. Till justeringsmän och rösträknare valdes Jan-Olov Dahl och Sten Lundén.	16:4,5 Val av mötes- funktionärer
Verksamhetsberättelse samt årsredovisning med resultat- och balansräkning avseende verksamhetsåret 2015.01.01 – 2015.12.31 föredrogs.	16:6 Årsredovisn.
Revisionsberättelsen föredrogs.	16:7 Revisions- berättelse
Mötet beslutade att fastställa resultat- och balansräkningen och att årets resultat på 40.345:30 kr enligt styrelsens förslag skall föras över i ny räkning.	16:8 Fastst. av resultat- balansräkning



Mötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhets-årets förvaltning av distriktets angelägenheter.	16:9 Beslut om ansvarsfrihet
Årets inkomna proposition till FM 2016 föredrogs av Janne Svedin. Mötet beslutade därefter att ge distriktets ombud öppet mandat för att kunna fatta egna beslut om nya omständigheter framkommer.	16:10 Ärenden till FM 2016
Till ombud till FM 2016 valdes Janne Svedin, Lennart Hjelm och Örjan Gustafsson.	16:11 Val av ombud FM
Årsmötet gav distriktsstyrelsen öppet mandat att tillsätta ombuden till årets DF-möte.	16:12 Val ombud DIF
Inga inkomna motioner.	16:13 Förslag & Motioner
	16:14 Övriga
<ul style="list-style-type: none">- Victoria Hermansson meddelade att det finns 5 platser kvar till Tlr-Utbildningen på Hagge den 17/4 mellan 10-15. Intresserade kontaktar Victoria snarast möjligt.- Örjan Gustafsson önskade att vi startade upp vårt Marknadsråd igen. Denna fråga flyttades över till efterföljande ordförandekonferens. Se separat protokoll.- Samtliga klubbar kommer under kommande säsong få en "egen" kontaktperson från distriktsstyrelsen. Ledamöterna fördelades ut enligt följande: Janne Svedin: Fln-Blg GK, Idrefjällens GK och Furudals GK. Håkan Glimåker: Dalsjö GK, Sälenfjällens GK och Sätters GK. Karin Sandström: Avesta GK, Hedemora GK Ulf Pahlsson: Leksands GK, Samuelsdals GK och Älvdalens GK. Marlene Sandberg-Andersson: Sollerö GK, Mora GK och Malungs GK. Victoria Hermansson: Tällbergsbyarnas GK och Gagnefs GK. Eie Landquist: Hagge GK, Rättviks GK och Snöå GK.- Karin Sandström presenterade årets juniorer. På flicksidan tilldelades Marina Hedlund från Leksands GK utmärkelsen och på pojksidan, William Nygård, Rättviks GK. Utförlig presentation och motivering kommer att läggas ut på Distriktets hemsida.	
Ordföranden avslutade mötet.	16:15 Avslutning



Ordförande:

Rolf Berglund

Vid protokollet:

Janne Svedin

Protokoll justerare:

Jan-Olov Dahl

Sten Lundén